令和7年度 入学者及び父母等 各位

> 常葉大学 · 大学院 常葉大学短期大学部

## 入学者及び父母等の個人情報に関する取扱いについて

常葉大学・大学院、常葉大学短期大学部へのご入学、誠におめでとうございます。

常葉大学・大学院、常葉大学短期大学部(以下「本学」)は、入学時又は在学中に書面や WEB システムにより本学へお知らせいただいた個人情報を、個人情報保護に関する法令及び「学校法人常葉大学個人情報保護規程」に基づいて適正に管理いたします。

つきましては下記の内容をご確認いただき、<u>別紙「個人情報の取り扱いに関する承諾書」を新</u> 入生ガイダンス時にご提出くださいますようお願いいたします。

なお、個人情報とは、個人情報の保護に関する法律(定義)第二条による情報です。

記

- 1. 個人情報は、本学が以下の業務を行うために利用いたします。
  - ① 入学手続き、在籍時及び卒業後の管理に関する業務(履修登録、成績管理、GPA 算出、授業運営、卒業・修了判定、授業料免除、学生証作成、証明書発行、ゼミ関係、面談記録、出席管理)
  - ② 各種事務手続き及び学生連絡に関する業務
  - ③ 学生生活における支援に関する業務 (学生指導、保健管理、課外活動支援、奨学金手続、 安全に関する情報の提供)
  - ④ 進路支援に関する業務(就職情報提供、内定先管理)
  - ⑤ 入学者選抜方法・募集活動に関する業務及び本学教育改善のための調査・研究
  - ⑥ 国際交流に関する業務(海外留学支援、外国人留学生への学修、生活支援)
  - (7) 附属図書館におけるサービス提供又は利用者管理に関する業務
  - ⑧ 防災活動及び災害発生時における連絡
  - ⑨ 授業料などの徴収に関する業務
  - ⑩ 学生又は父母等への広報誌等の送付
  - ① 学内及び学外に対して公表するための各種統計資料の作成
- 2. 個人情報は、学生又は父母等の同意なく第三者に提供することはありません。但し、以下の本学が関係する団体等に対して、利用目的に応じて必要最低限の情報を提供することがあります。
  - 父母等
    - \*修学指導に必要な在籍状況、連絡先、成績関係情報
    - \*学生の安否情報又は財産の保護に必要な連絡先等の情報
  - ② 常葉大学後援会・常葉大学短期大学部後援会 \*後援会の役員選出、支援業務に必要な連絡先等の情報
  - ③ 常葉大学同窓会・常葉大学短期大学部同窓会 \*同窓会名簿の作成、広報誌送付に必要な連絡先等の情報
  - ④ 外部実習又はインターンシップの受入先 \*派遣に必要な連絡先等の情報
  - ⑤ その他本学より委託を受けた受託業者

3. 上記 2 による第三者への個人情報の提供を停止したいときは、各キャンパスの学生課に申し出てください。なお、父母等に対する個人情報の提供停止については、修学指導上の観点から、特別な事情があることを客観的に確認できない限り、認めないこととします。

<問い合わせ先>

入学前:常葉大学、常葉大学短期大学部 草薙キャンパス学生課〒422-8581 静岡市駿河区弥生町6番1号 TEL054-261-4905入学後:常葉大学、常葉大学短期大学部 各キャンパス学生課

111	14/4	平		\ • /
$\overline{}$	444	<del></del>		•٧•
		毌	F	

※学籍番号はガイダンス時にお知らせ しますので、当日記入してください。

## 個人情報の取り扱いに関する承諾書

常葉大学短期大学部学長 様

令和6年9月1日付けの

「入学者及び父母等の個人情報に関する取扱いについて」に基づき、貴学が個人情報を取り扱うことについては、承諾します。

	令和 年	月	日	
常葉大学短期大学部	<u>科・専攻</u>			
受験番号	<u>氏名</u> (自署)			EI)
	<u>父母等氏名</u> (自署)			F

※父母等は、学生の3親等以内の親族又は独立生計を営む成年者で学生の指導・支援への 意向がある者とします。

(お願い) 新入生ガイダンス時にご提出ください。